

注销手机号不能“只注销手机号”

近日,安徽省铜陵市公安局义安分局民警徐广誉发布科普视频,告诉大家“随手注销的手机号很可能造成财产损失,一定要将绑定手机号的软件统统解绑”。换个手机号为什么会有危险?想换号码前要怎么做?

问:只注销手机号为什么会有危险?

答:现在各类账号和软件都以手机号作为登录的关键步骤,如手机银行、微信、拼多多、抖音、美篇等,在更换手机号时,如果只是注销原号码,这些号码经过90天的冻结期,随时都可能被重新投入市场,导致一些无法预计的情况出现。

徐广誉发布视频,起因就是有人向他求助,之前用手机号为小孩在一个学习软件上注册账号,购买了课程,后来长时间没用,手机号也换了,近期又想用这个软件,但登录时需要之前手机号的验证码,希望警察帮

忙向新用户要下验证码。相关电信运营商证实,确实存在这种风险,如果不解绑,新用户可以通过短信验证码登录老用户注册的账号。

问:怎么查询手机号绑定过什么业务?

答:工业和信息化部已推出“一证通查”功能。打开微信搜索“工信微报”微信公众号,在“政务服务”中点击“一证通查”,进入小程序首页后选择“互联网账号”,根据提示便可查询本人名下手机号码关联的互联网账号数量。资料提交后,48小时内可收到查询信息。目前,该功能已支持查询微信、QQ、淘宝、支付宝、抖音等多个App的账号绑定情况。但一些金融、银行类App,差旅类App等不在查询范围之内。

问:发现手机号存在异常怎么办?

答:如果发现本人手机号关联的互联网账号与查

询结果不一致,可在“一证通查”页面点击“解绑与明细查询”,如果对查询结果存在异议,可以拨打企业客服电话咨询。此外,部分运营商还推出了号码在多互联网平台已注册信息的统一处理。以中国联通App为例,登录后在顶部搜索栏输入“一号通查”,即可查询接入码号服务平台的互联网企业及应用,并可申请清理该号码下非本人注册的互联网应用的服务。目前,已支持微博、抖音、今日头条、美团、大众点评、小米等App的处理。

问:更换或注销手机号前,哪些事需要注意?

答:1.备份电话本,及时通知所有联系人手机号已变更;2.及时通过手机银行或前往银行柜台对手机号进行变更和解除绑定;3.及时解绑支付宝等金融类App账户,以及证券、基金账户的业务关联号码;4.更

改微信、微博、QQ等社交媒体绑定的手机号;5.及时更改邮箱、网盘、12306网上购票等涉及个人照片、隐私等软件的手机号绑定;6.超市、商场等会员卡信息修改;7.手机账户ID等其他账号的解绑和换绑。另外,还要及时销毁废弃的手机卡。(摘编自《都市快报》《中国证券报》等)

编辑插嘴 虽然只注销手机号可能带来财产安全风险,但也不必过于担忧。金融机构、头部网络平台在涉及资金功能等方面都设置了多重保障,进行大笔资金交易除了手机认证外,还需要密码、指纹、个人信息、人脸识别等多重认证。不过,还是建议大家尽量减少不必要的手机认证和一键登录等授权行为,尽可能少在互联网平台上存储个人隐私信息。

今年有3个“龙年龙月龙日龙时”

4月10日7时至9时迎来本年度首个“龙年龙月龙日龙时”。今年共有3个“龙年龙月龙日龙时”。

古人采用干支纪年,“十天干”甲乙丙丁戊己庚辛壬癸与“十二地支”子丑寅卯辰巳午未申酉戌亥排列成60个干支组合:甲子、乙丑、丙寅……循环往复。月日时也同样采用干支标记,每年的农历三月为辰月,每12天有1个辰日,每日7时至9时为辰时。

十二属相依次与十二地支对应,“龙”与“辰”相应。2024年是甲辰年,辰月从4月9日至5月7日,其中4月10日为甲辰日,4月22日为丙辰日,5月4日为戊辰日。所以,今年有3个“龙年龙月龙日龙时”。(摘编自《北京晚报》)

快乐老人报
www.laoren.com 快乐伴一生

看了报纸要说话,
不能浪费表情!

别怕坐冷板凳 有人给你递话筒

快乐老人报是个大舞台,大家一起玩一起嗨

所有栏目您都可以参与,有些版面更是只发读者来稿

有各种各样的俱乐部,还有大量免费活动和公益讲座

每个人都能找到自己的圈子和朋友

除了新闻热线,编辑记者的电话、邮箱也放在版头

还有专门的QQ群、微信群,大事小事都能跟我们唠嗑心灵零距离。

学会摆 POSE 轻松拍出老来俏

中老年人身体发福是常态,但同时也拥有岁月沉淀的气质。在拍照时摆些什么姿势才能既记录生活,又定格魅力呢?

拍背影显神秘 注意挑选干净的背景,因为背景一乱,视线就容易被干扰,主体不易凸显。

拍侧身修身材 双手自然交叉放在前面,可以遮挡发福的肚子。拍侧面全身照时将双脚前后错开,拍侧面半身照时挺胸抬头,可以收紧面部松弛的肌肉。

抓拍笑容 拍摄笑容时,用手稍微捂着一点嘴,显得含蓄优雅。

抓拍动态 随风飞起的裙摆、头发显得人物随性柔和。等风刮

过,掀动裙摆,动静结合拍摄,就会给画面增姿添色。

手拿道具 一顶帽子,一束花,一个包包,就能让拍照姿势轻松自然。比如一只手拿着花,另一侧的胳膊自然弯曲,闲适又优雅;一只手扶着帽子,另一只手拎着包,看向远方,大气从容。

正面站姿 双脚交叉站立,找准重心,一只胳膊托着另一只胳膊,手轻抚着脸,肩膀稍微端起来,是屡试不爽的正面全身照姿势。

光影与姿势结合 光影都是好看的风景。如树木的影子映射在墙面,形成斑驳的光影,人物靠墙站立,拍出来很耐看。(文/余姿)



洋芋花

春养一株洋芋花

气温攀升,厨房里的一些蔬菜轻易就发了芽。不如将其放进花瓶,把“不能吃”变为“可以看”吧。

洋芋花开赛牡丹 把发芽的洋芋放进装有浅水的盘子里,置于窗边。3天换一次水,3—5天就会长出叶子,一个月左右茎叶进入飞速成长期,这时可滴入营养液,使其蓄力开花。洋芋花呈白色或蓝紫色,为萼钟形,梦幻典雅,自带清香,花期长达一个月。

红薯长出“小喇叭” 将发芽的红薯插在有水的瓶子里,1—2天换一次水,一两周就会冒出白色根系,接着就会慢慢长叶开花,鲜嫩的“小喇叭”好看,还能随时摘下叶片制成凉菜。

水培生姜生机盎然 在容器里倒入清水,刚好淹没生姜的芽点即可,保持充足的散射光。生根前1—2天换一次清水,生根后等水浑浊再换水。茎秆变长后可在周围放几块石头加以固定。水培生姜具有竹子的青翠和气韵,生机盎然。(摘编自《西江都市报》)

快乐老人报全年定价 138 元

邮发代号:41-178 | 全年 100 期 每周一、周四出版

订 阅 中 国 邮 政 订 阅 热 线:11185
中 国 邮 政 订 阅 网:(bk.11185.cn)
方 式 微 信 订 阅:扫 码 左 边 二 维 码
社 报 社 咨 询 热 线:0731-88906498